Greenhouse
Scobax Drop Alu 2,5x4,0 m




CZ

POZOR!
Za silného vétru je nutné uzavrit vsechny okenni a dverfni otvory a zajistit, aby nedoslo k jejich otevieni vlivem vétru. Béhem silného vétru,
C\ﬁ bourky, krupobiti, desté a nepfiznivych povétrnostnich podminek je zakdzano zdrzovat se ve skleniku. Ve skleniku mUze béhem slunec¢nych
5 P dnivznikat vysoka teplota, proto se doporucuje veskeré prace ve skleniku vykonavat v rannich nebo vecernich hodinach, pfi dvefich
- o otevfenych z obou stran. Je nebezpecné zavirat se uvnitr.
max 60km/h Sklenik neni hracka, proto je pfitomnost déti povolena pouze v pfitomnosti dospélych.
POZOR!

V zimnim obdobi je nutné vénovat zvysenou pozornost konstrukci a chranit ji pfed vrstvou mokrého, t&zkého snéhu, ktery by mohl zpdsobit
poskozeni skleniku. Pokud neni mozné kontrolovat stav snéhu, doporucuje se pred zimnim obdobim demontovat bocni vyplné a stfechu.
Samotnou konstrukci Ize ponechat.

Je zakazano vchazet do zasnézeného skleniku - snéhova pokryvka muze deformovat konstrukci, zpUsobit zapadnuti stiechy nebo dvefi a
znemoznit tak vychod ze skleniku. Je nutné pravidelné odstranovat snih ze stfechy skleniku. Pokud sklenik neni v zimnim obdobi

max 30kg/m? pouzivan, je nutné zajistit dvere, aby byl znemoznén vstup tretich osob a déti.

Podminky bezpeéného pouzivani:

1. Sklenik je uréen vyhradné k péstovani rostlin.

2. Sklenik upevnéte k zakladné pomoci montaznich Uchytd, které jsou soucasti sady.

3. Objekt umistéte na misté chranéném pred prudkym vétrem, vyhnéte se vrcholkdm a otevienému prostoru. Odolnost skleniku proti vétru je 60 km/h.

4. Montaz neprovadéjte za silného vétru a nepfiznivych povétrnostnich podminek.

5. Dbejte, aby u montaze nebyly pfitomny déti — sada obsahuje malé ¢asti a féliové pytliky, které mohou zpUsobit uduseni.

6. Pravidelné kontrolujte stabilitu skleniku, zejména po vichfici nebo po silnych snéhovych srazkach. V pfipadeé zjisténého poskozeni vymeéente poskozeny dil nebo
demontujte objekt.

7. Pravidelné kontrolujte stav konstrukce, zejména spodnich kotevnich upevnéni. V pfipadé jakychkoli znadmek koroze nebo poskozeni je nutné je vymeénit nebo demontovat
sklenik.

8. BEhem montaze pouzivejte pouze naradi urené v navodu, pfi Udrzbé a montazi pouzivejte ochranné rukavice a bryle.

9. Vyhnéte se koseni sekackou a kfovinofezem v blizkosti objektu.

10. Nevkladejte do skleniku horké predmeéty, napf. teply gril apod.

11. Pravidelné gistéte stiechu skleniku od snéhu, vétvi nebo listi, které by mohly sklenik pogkodit a v dUsledku ohrozit uzivatele skleniku.

Max. zatizeni stfechy skleniku je 30 kg/m2.

12. Nikdy nevchazejte na stfechu skleniku.

13. Nenechavejte déti uvnitf objektu bez dozoru — mohlo by dojit k zavieni dvefi a znemoznéni vychodu z objektu.

14. Nepouzivejte otevieny ohen v objektu nebo jeho blizkosti.

15. Nezatézujte nadmérné stfesni konstrukci (vyjimkou jsou uchycené rostliny).

16. Sklenik neni urcen k pouzivani na vefejném prostranstvi.

zAsapy BOZP Monta? provadéjte
e pFi bezvétrném pocasi
R = i

PFi montazi pouzivejte PFi montazi pouzivejte Montaz provadéjtes Ve skleniku vznika
ochranné rukavice ochranné bryle pomoci druhé osoby vysoka teplota

Je zakazano provadét montaz
v podnapilém stavu nebo
po poziti omamnych latek




CZ Podlozi

KONSTRUKCE MUSI BYT NA PEVNO PRIPEVNENA K ZEMI. V OPACNEM PRIPADE MUZE DOJIT K STRZENI VETREM A POSKOZEN!!

DRUHY PODLOZI:

Betonové bloky Betonové obrubniky Betonova zakladna
- 2615mm  Betonové bloky s Standardni betonové
240mm standardni 24x12x38 mA s> obrubniky 25x12x100 200mm
hmotnost cca 22-25kg = hmotnost asi 65 kg

Dbejte, aby uchyceni
skleniku nebylo v misté
spojeni blokd.

4170mm

Ujistéte se, Ze upevnéni
skleniku neni umisténo

na spojeni betonovych HJoubka
obrubnikd. zakladny 20cm
Dulezité je, aby byly celé bloky zaklad(l zakopany do zemé a ulozeny na Betonove obrubniky by mély byt zcela
cementové malté (vzajemné spojené) tak, aby tvofily jeden celek, s zakopany v zemi a umisteny na cementovou
délkou a Sitkou uvedenou na obrdzku. Spoje je nutné vyplnit maltou. maltu tak, aby vytvorily kompaktni kus o

délce a Sifce uvedené na obrazku.

Volba stanovisté

Nemontujte sklenik na otevieném prostranstvi, na vrcholku nebo misté, kde fouka silny vitr.

Spravné pripevnéni skleniku k podlozZi chrani produkt pred strZzenim vétrem.

Buildex nenese odpovédnost za:

nespravné pouzivani skleniku a skody vzniklé v disledku extrémnich povétrnostnich podminek (krupobiti, vichfice, snih).
Pripravené podlozi musi byt rovné a ve vodovaze.

poskozeni vznikla v dusledku strzeni skleniku vlivem vétru (tyka se poskozeni produktu a skod zpUsobenych sklenikem).
Radna montaz a pevné pripevnéni produktu k podlozi patfi mezi povinnosti uzivatele.



SK

UPOZORNENIE!
Pri silnom vetre musite bezpodmienecne zatvarat vSetky otvory, rovnako tak dvere, ako aj okna a dodatocne ich zaistit tak, aby ich neotvoril
C\ﬁ vietor. Pocas silného vetra, burky, krupobitia, dazda a inych nepriaznivych poveternostnych podmienok sa nesmiete zdrziavat v skleniku. V
5 P skleniku pocas vysokého slnec¢ného Ziarenia moze dochadzat k vysokym teplotdam, preto by vsetky prace na pareniskach mali byt vykonavané
- o v skorych rannych hodinach alebo vecer s otvorenymi dverami na oboch stranach sklenika. Nezamykajte sa vo vnutri sklenika.
max 60km/h Sklenik nie je hracka, a preto je pritomnost deti podmienena dohladom dospelych.
POZOR!

V zime je potrebné venovat osobitnu pozornost konstrukcii, aby na nej nebol mokry a tazky sneh - moéze to totizto viest k zniceniu sklenika. Ak
nie je mozné kontrolovat snehovu vrstvu na skleniku, je potrebné na zimné obdobie odstranit boc¢né steny, predny a stresny plast. Konstrukcia
nemusi byt demontovana, méze pocas zimy zostat na svojom mieste.

Nevstupujte do sklenika, pokial z neho nie je odstraneny sneh - leZiaci sneh méze deformovat konstrukciu, sposobit zratenie strechy
alebo dveri a zabranit tak opusteniu pareniska. Pravidelne odstranujte zo strechy sklenika sneh. Ak sklenik nepouzivate v zime,

max 30kg/m? zabezpecte dvere tak, aby sa don nedostali tretie strany a deti.

Pravidla bezpe¢ného pouzivania:

1. Sklenik sa pouziva iba na pestovanie rastlin.

2. Sklenik vzdy montujte k zakladu pomocou uréenych montaznych Uchopoy, ktoré su sucastou balenia.

3. Upevnite objekt na mieste, ktoré nie je vystavené silnému narazovému vetru, vyhybajte sa svahom a otvorenym priestranstvam. Odolnost sklenika proti vetru je do 60 km/h.

4. Nevykonavajte montaz pocas silného vetru alebo inych nepriaznivych poveternostnych podmienok.

5. Davajte pozor, aby sa ha mieste montdze nezdrziavali Ziadne deti, pretoZe zostava pozostava z malych prvkov a plastovych vreciek, ktoré mdzu spdsobit udusenie alebo
zadusenie.

6. Systematicky kontrolujte stabilitu sklenika, najma po burkach alebo silnom sneZeni. Ak zistite akékolvek poskodenie, vymente poskodeny prvok alebo demontujte cely
objekt.

7. Pravidelne kontrolujte stav konstrukcie, najma spodnych kotevnych upevneni. V pripade akychkolvek znamok kordézie alebo poskodenia je potrebné vymenit upevnenia
alebo demontovat sklenik.

8. Pri montazi pouzivajte iba naradie uvedené v navode a pri Udrzbe a montazi zariadenia noste ochranné rukavice a ochranné okuliare.

9.V blizkosti objektu by ste nemali kosit kosackami a vyZinacmi.

10. Neskladujte v skleniku horuce predmety, najma rozohriaty gril atd.

11. Pravidelne odstranujte zo strechy sklenika nahromadeny sneh, konare alebo listie, aby nedoslo k jeho poskodeniu, ktoré by mohlo byt nebezpecné pre pouzivatelov.

Maximalne zatazenie strechy sklenika je 30 kg/mz2.

12. Nikdy nelezte na strechu objektu.

13. Nenechavajte deti bez dozoru v objekte, pretoze by sa mohli zatvorit dvere a deti nebudul moct vyjst.

14. Nepouzivajte otvoreny ohen v objekte a ani v jeho tesnej blizkosti.

15. Nezatazujte dodatoc¢ne streSnu konstrukciu (vynimkou sd podviazané rastliny).

16. Sklenik nie je uréeny na pouzitie na verejnych priestranstvach.

DODRZIAVAITE ZASADY ZDRAVIA A BEZPECNOSTI
S \ B8

Montaz vykonavajte Montaz vykonavajte Montaz vykonavajte V skleniku previada
v ochrannych rukaviciach v ochrannych okuliaroch s pomocnikom vysoka teplota

Montaz vykonavajte
pocas bezveterného dna

Je zakdzané montovat
objekt po poziti alkoholu
alebo drog




SK Podlozie

KONSTRUKCIA MUSI BYT NATRVALO PRIPEVNENA K ZAKLADU. V OPACNOM PRIPADE JU MOZE VYTRHNUT VIETOR A SPOSOBIT SKODY!

TYPY PODLOZIA:

Beténové bloky Beténové krajnice Beténovy zaklad
- 2615mm  Betonove bloky v Standardné beténové
240mm Standardne 24x12x38 mA L 2615MmM | sinice 25x12x100, 200mm
hmotnost asi 22-25 kg - hmotnost cca 65 kg

Uistite sa, aby upevnova-
cie miesta sklenika
nevychadzali na spojoch

4170mm

Davajte si pozor, aby sa

jednotlivych blokov. upevnenie sklenika p
nenachadzalo v mieste Hkaa
spojenia beténovych zakladu

Bloky by mali byt Uplne zakopané do zeme a poloZzené na cementovej Betonové krajnice by mali byt Gplne ' krajnic. 20cm
malte (spojené navzajom) tak, aby tvorili kompaktny celok, ktorého zakopané v zemi a osadené na cementovej

dizka a &irka s uvedené na obrazku v navode na montaz. Skary medzi malte tak, aby vytvorili kompaktny celok s

blokmi vyplite cementovou maltou. dizkou a Sirkou uvedenou na vykrese.

Vyber miesta

Nemontujte sklenik na otvorenom priestranstve, na kopci a na miestach obzvlast vystavenych narazom vetra.

Spravne pripevnenie sklenika k zemi zabrani tomu, aby vyrobok vytrhol vietor.

Buildex nezodpoveda za:

nespravne pouzivanie sklenika a na skody spésobené extrémnymi poveternostnymi podmienkami (krupobitie, budrky, sneh).
Pripravené podloZie musi byt rovné a vyrovnané.

Skody spdsobené odfuknutim sklenika vetrom (to plati pre poskodenie vyrobku aj pre skody spésobené odfuknutymi castami sklenika).
Pouzivatel vyrobku je zodpovedny za pevné a trvalé pripevnenie produktu k podloziu.



List of elements

DE Verzeichnis der Elemente
CZ Seznam dilli
SK Zoznam dielov

EN All the profiles are marked

DE Alle Profile sind markiert

CZ VSechny profily jsou oznaceny
SK VSetky profily st oznacené

1 Ol

x4 (1) 1500mm

X2 (2) 1000mm

X6 (3) 260mm

X4 (4) 1190mm

x4 (5) 1070mm

x10 (6) 1070Mmm

)

x8 (C-01)

T . ]

X4 (7)1877mm

x10 (8) 1877mm

x16 B-05

X4 (9) 1500mm

EN CHECK WHETHER THE PACKAGING INCLUDES ALL THE ELEMENTS. We recommend elements sorting before their assembly. This will facilitate assembly works. DE PRUFEN SIE,
OB DAS PAKET ALLE EINZ!ELTEILE ENTHALT. Wir empfehlen die Elemente vor dem Zusammenbau zu sortieren. Das wird die Arbeit Qeschleunigen und erleichterg. CZ ZKONTROLUJTE,
ZDA BALENI OBSAHUJE VSECHNY DILY.Doporucujeme sefadit dily pfed montazi. To urychli a usnadni praci. SK SKONTROLUJTE, CO BALENIE OBSAHUJE VSETKY PRVKY. Pred

montazou odport¢ame roztriedit prvky. Urychli a ufahéi to pracu.

x2 (10) 1500mm

x2 (11) 1990mm

X2 (12) 1990mm

D)

X4 (13) 890mm

x2 (14) 780mm

x2 (15) 1500mm

x1 (16) 1500mm

=

x8 (17) 696Mmm

)

x2 (18) 810mm

x2 (19) 810mm

X2 (20) 1M0mm

X2 (21) MOmMmm



List of elements

x28 M6x70

19Mmm

x146 W-1

x1

x1

EN ALLEN WRENCH
DE INBUSSCHLUSSEL
CZ IMBUSOVY KLIC
SK IMBUSOVY KLUC

EN SPANNER 10
DE SCHLUSSEL 10
CZ KLIC 10
SK KLUC 10

EN 12 MM DRILL
DE BOHRER 12 MM
CZ VRTAK 12MM
SK VRTAK 12 MM

EN 8 MAGNETIC BIT

DE BIT 8 MAGNETISCH
CZ BIT 8 MAGNETICKY
SK MAGNETICKY BIT 8

EN UV ADHESIVE TAPE
DE UV- KLEBEBAND
CZ LEPICi PASKA UV
SK LEPIACA PASKA UV
x1

EN MAGNETIC HOLDER
DE MAGNETISCHE HALTERUNG
CZ MAGNETICKY DRZAK
SK MAGNETICKY DRZIAK

DE Verzeichnis der Elemente
CZ Seznam dilli
SK Zoznam dielov

EN HACK EYE

DE OSE FUR DEN HAKEN
€Z OCKO K HACKU

SK OCKO DO HACIKA

X4

EN HACK
DE HAKEN
X4  czHACEK M

SK HACIK
L -
r— - - - - - - - - — — — ml
| |
I |
\ \
‘ X48
| |
| EN HINGE |

DE SCHARNIER

[ CZ PANT \
\ SK ZAVES \
L — — - .

EN CHECK WHETHER THE PACKAGING INCLUDES ALL THE ELEMENTS. We recommend elements sorting before their assembly. This will facilitate assembly works. DE PRUFEN SIE,
OB DAS PAKET ALLE EINZ!ELTEILE ENTHALT. Wir empfehlen die Elemente vor dem Zusammenbau zu sortieren. Das wird die Arbeit Qeschleunigen und erleichter[\. CZ ZKONTROLUJTE,
ZDA BALENI OBSAHUJE VSECHNY DILY.Doporucujeme sefadit dily pfed montazi. To urychli a usnadni praci. SK SKONTROLUJTE, CO BALENIE OBSAHUJE VSETKY PRVKY. Pred

montazou odport¢ame roztriedit prvky. Urychli a ufahéi to pracu.

x2 F-02

x2 F-04

x3 F-03

X4 F-O1



TOOLS

EN The DIY assembly greenhouse lacks some tools. Provide necessary tools before starting work. DE Das Gewachshaus zur Eigenmontage enthéit
manche Werkzeuge nicht. Vervollstandigen Sie die Werkzeuge, bevor Sie mit der Arbeit beginnen. CZ Sklenik uréeny k samostatné montazi neobsahuje
nékteré druhy naradi. Zkompletujte naradi pred zahajenim prace. SK Sklenik urceny na samostatnt montaz neobsahuie niektoré pracovné nastroje. Pred
zagatim montéaznych préc si pripravte kompletné naradie.

EN MEASURING TAPE EN SCREWDRIVER

DE MAR DE KREUZSCHRAUBENZIEHER
CZ MERITKO CZ KRIZOVY SROUBOVAK

SK METER SK KRIZOVY SKRUTKOVAC

x1

EN DRILL DRIVER

DE SCHRAUBENDREHER
CZ VRTACKA

SK EL. SKRUTKOVAC

EN In order to fasten the greenhouse securely to the concrete ground prepared earlier, use concrete anchors and proper
tools. DE Um das Gewéchshaus dauerhaft auf dem zuvor vorbereiteten Betonboden zu befestigen, empfehlen wir die
Verwendung von Betonankern und geeigneten Werkzeugen zur ordnungsgemafen Befestigung. CZ K uchyceni skleniku
na pevno do pfedem pfipraveného betonového podloZzi doporucujeme pouzit kotvy do betonu a vhodné néradi pro fadné
ukotveni. SK Na trvalé upevnenie sklenika k vopred pripravenému beténovému podkladu odporti¢ame pouzit betonové
kotvy a vhodné néradie na ich spravne upevnenie.

x1
x14

EN CONCRETE DRILL
EN CONCRETE ANCHOR M8 DE BETONBOHRER
DE BETONANKER M8 CZ VRTAK DO BETONU
CZ KOTVA DO BETONU M8 SK VRTAK DO BETONU

SK KOTVA DO BETONU M8

x1

EN SPANNER 13
DE SCHLUSSEL 13
CZ KLIC 13

SK KLUC 13



elements

@
@, -
\C
X24 M6x45

x4 (1) 1500mm

X2 (2) 1000mm

X6 (3) 260mm

X4 (4) 1190mMm



4 N

EN Top

DE Oben

CZ Horni strana
SK Vrch

e :O
e
s .
e
s
"
s
/

: EN Bottom
DE Unten
CZ Spodni strana

SK Spodok J

elements

.aa
S < %
R

@
@

| g

X4 Mo6x70

X4 (5) 1070mm



elements

@

\‘
%ﬁ
L,

X4 B-02 X16 M6x45



ts
N

e
lem

e

0
A ~
3 )

| X

/

| ' .

mm
0 (6) 1070 |
: X1
:’ v

1
8 C-0
X




EN In the following installation steps, it is necessary to pay particular attention to the difference between profile 7 and 8
DE Achten Sie bei den folgenden Montageschritten besonders auf den Unterschied zwischen den Profilen 7 und 8

CZ V dalSich fazich montaze vénujte zvlastni pozornost rozdilu mezi profily 7 a 8

SK Pri dal$ich montaznych krokoch venujte pozormost rozdielu medzi profilmi 7 a 8

elements




elements

“f(((((
(@

X4 M6x45 X2 M6x70

X2 (7) 1877mm

X2 (9) 1500mm



elements

@
"~
&

X7 Mox45

x2 (8) 1877mm

x1 (15) 1500mm



elements

x2 B-0Ol

x2 Mo6x70

X4 MO6x45

X2 (8) 1877mm

x2 (10) 1500mm




x2 (8) 1877m m

x1 (16) 1500mm



/((

%W
(@

X4 MO6x45

x2 (8) 1877mm

X2 (9) 1500mm




Gy, ,
(('//
X8 M6x45

x2 (8) 1877mm

x1 (15) 1500mm



elements

@ X6 Z-1

x1 B-O1

.
z
%
% gy
€

X5 M6x45 X2 M6x70

X2 (7) 1877mm



N

= >

/

elements

@

Ty
e

x4 B-03  x8 M6x45



EN Top

DE Oben

CZ Horni strana
SK Vrch

977mm

EN Bottom
DE Unten
CZ Spodni strang

SK Spodok

12
n

EN Left door
DE Linke Tir
CZ Levé dvefe
SK Lavé dvere

12

EN Right door

DE Rechte Tir
CZ Pravé dvere
SK Pravé dvere

elements

x2 (11) 1990mm

x2 (12) 1990mm

x2 (14) 780mm



elements

v

x12 M6x45




2 )

M

@/

EN Opening for a hook
DE Offnung fiir Haken
CZ Otvor na hacek
\ SK Otvor na hacik

\VAVA

N
X/ v elements
>;s d
) .
| ! | @
- | v

X4 (13) 890mm



elements

~— 2415mm ——




LT

EN EXTERNAL side
DE AURENSEITE
CZ VNEJSI strana
SK VONKAJSIA strana

Y

i

¢«
Y.

EN CAUTION UV PROTECTIVE COAT ON THE SIDE MARKED WITH AN OVERPRINTED TAPE. MOUNT WITH THIS SIDE OUTSIDE!

DE ACHTUNG UV-SCHUTZSCHICHT AUF DER SEITE DIE MIT DEM BAND MIT AUFDRUCK . MONTIEREN SIE DIESE SEITE AUSSEN

CZ POZOR OCHRANNA UV VRSTVA NA STRANE OZNACENE PASKOU S POTISKEM. MONTUJTE TOUTO STRANOU VEN!

SK POZOR OCHRANNA VRSTVA UV JE NA STRANE OZNACENEJ PASKOU S POTLACOU. TATO STRANA BY MALA BYT NAMONTOVANA NA
VONKAJSEJ STRANE!

EN INTERNAL side
DE INNENSEITE

CZ VNITRNI strana
SK VNUTORNA strana

elements

x2 F-04 X4 F-O1 x3 F-03



EN All boards should be taped with UV tape, in the areas of open chambers.

DE Alle Platten sollten mit UV-Band abgeklebt werden, in den Bereichen der offenen Kammern.
CZ V3echny desky by mély byt v mistech otevfenych komor prelepeny UV paskou.

SK V3etky dosky by mali byt v miestach otvorenych komér oblepené UV paskou.

EN INTERNAL side
DE INNENSEITE

CZ VNITRNI strana
SK VNUTORNA strana

EN EXTERNAL side elements
DE AURENSEITE

]

I

I

]

I

I

]

I

I

]

I

I

]

I

I

]

I

|

4 VNEJSi strana

! SK VONKAJSIA strana x1

I

|  J EN UV ADHESIVE TAPE
| DE UV- KLEBEBAND
i CZ LEPICI PASKA UV
| SK LEPIACA PASKA UV
I

]

I

I

]

I

I

]

I

I

| N Q

I

]

; x2 F-02

]

x2 F-04 X4 F-O1 x3 F-03




\ EN Screw locations are marked by the openings in the profiles
DE Die Schraubenpositionen werden durch die Lécher in den Profilen bestimmt.
r{\m\ CZ Mista pro vruty jsou ozna¢ena otvory v profilech
X A’ \\\\\\‘\ SK Otvory v profiloch oznacuji miesta pre skrutky
\\\\
25mm &

EN The outermost boards must be protruded 4mm outside

DE Die AuBenplatten missen 4 mm nach auBen gerichtet werden.
CZ Krajni desky vysurite 4 mm smérem ven.

SK Vonkajie dosky by mali vyEnievat 4 mm smerom von

x2 F-03

elements

25mm

x72 W-2



elements

x1 F-03 x54 W-2



elements

N b%

x2 F-02 x4 F-Ol x66 W-I



/ or] EN Top \

DE Oben
CZ Horni strana
SK Vrch

18

e . r”/

485mm

EN Left door EN Right door - © EN Bottom

DE Linke Tir DE Rechte Tur ¢ DE Unten

CZ Levé dvefe CZ Pravé dvefe : CZ Spodni strana
SK Lavé dvere SK Pravé dvere X ~_|.| | SK Spodok

7 EN Top
DE Oben
CZ Horni strana
SK Vrch
{
o O
X2 <3 elements
= - —
| x8 (17) 696m
21
x2 (18) 810mm
20| 950mm 20
x2 (19) 810mm
17 : 0 x2 (20) MOMm
EN Bottom
EN Boards and sheets must be installed flat. Door diagonals must be checked carefully. DE Unten — - —_—
DE Die Montage von Platten und Blechen sollte flach erfolgen. Die Tlrdiagonalen missen sorgfaltig gepruft werden. ’ CZ Spodni strana 2 (21) 1110
CZ Desky a plechy montujte naplocho. Peclivé zkontrolujte hlopficky dvefi. \ ||| | SK Spodok / X ( ) mm
SK Dosky a plechy by mali byt montované naplocho. Starostlivo skontrolujte uhlopriecky dveri.



EN Magnetic holders are used for determining correct profile angles
and they facilitate installation. When the whole door is installed,
the angle bars must be dismantled.

DE Magnetische Halterungen werden verwendet, um die richtigen
Winkel der Profile zu fixieren und die Montage zu erleichtern.
Entfernen Sie die Winkel, nachdem Sie die gesamte Tir
montiert haben.

CZ Magnetické drzaky slouzi k urCeni spravnych thla profilti a
usnadnuji montaz. Po smontovani celych dvefi demontujte
Uhelniky.

SK Magnetické drziaky sluZia na urcenie spravnych uhlov profilov a

elements
ulahéenie montaze. Po zloZeni celych dveri odstrarite uholniky.

19mm
EN Boards and sheets must be installed flat. Door diagonals must be checked carefully.
DE Die Montage von Platten und Blechen sollte flach erfolgen. Die Tlrdiagonalen missen sorgfaltig gepruft werden.
CZ Desky a plechy montute naplocho. Pedlivé zkontrolujte Ghlopficky dvefi. x16 W-1

SK Dosky a plechy by mali byt montované naplocho. Starostlivo skontrolujte uhlopriecky dveri.



EN Remove the magnetic holders when you finish installing the door.

DE Entfernen Sie die magnetischen Halterungen nach der Montage der Tir.
CZ Odstrante magnetické drzéky po dokonéeni montaze dvefi.

SK Po dokon¢eni montaze dveri odstrante magnetické drZiaky.

|
\
\
\
\

elements
>

19Mmm
I xX64 \W-1

x16 Z-1

x2 F-04 x16 B-05



elements

EN HINGE

DE SCHARNIER
CZ PANT 0
SK ZAVES

|

| 0
@8
| 0
|

|

|

|









